

## **В Государственной Думе Российской Федерации**

### **Взаимодействие депутата Государственной Думы Российской Федерации Ивана Итуловича Белекова с Правительством и Парламентом Республики Алтай по вопросам законотворческой работы**



В 2017 году проводилась активная работа по взаимодействию депутата Государственной Думы Белекова И.И. с Правительством Республики Алтай и Государственным Собранием - Эл Курултай Республики Алтай.

Так, в четвёртом квартале 2017 года состоялось заседание рабочей группы Парламента Республики Алтай по вопросу «О защите прав и интересов

участников долевого строительства на территории Республики Алтай». По результатам заседания на имя депутата Государственной Думы Белекова И.И. были направлены рекомендации публичных слушаний для дальнейшей работы.

Правительство Республики Алтай обратилось к депутату с просьбой принять меры по внесению законодательной инициативы о рассмотрении вопроса, связанного с определением порядка начисления заработной платы работникам, заработная плата которым установлена на уровне минимального размера оплаты труда.

По всем этим вопросам Белековым И.И. внесены предложения в соответствующие комитеты Госдумы, в которых находятся на рассмотрении.

Государственное Собрание - Эл Курултай Республики Алтай обратилось к депутату с просьбой о рассмотрении возможности внесения в порядке законодательной инициативы проекта федерального закона в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в части наделения субъектов Российской Федерации полномочиями по установлению дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Данный проект закона не включён в план рассмотрения Государственной Думой, так как законодательные органы ряда субъектов Российской Федерации уже внесли для рассмотрения аналогичный проект федерального закона.

Депутатом взят на контроль вопрос о передаче надзорных функций от Министерства финансов Российской Федерации к Банку России по регулированию аудиторской деятельности при рассмотрении в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации соответствующего проекта федерального закона.

В четвёртом квартале 2017 года депутат Госдумы выступил с инициативой принятия закона «О защите и сохранении эпического наследия Республики Алтай». В начале ноября 2017 г. в Горно-Алтайске состоялись общественные слушания по проекту этого закона, в которых приняли участие депутаты Госсовета, представители научного и культурного сообщества республики, преподаватели госуниверситета, известные мастера горлового пения и знатоки эпических сказаний, а также Председатель Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) **Александр Николаевич Жирков**.

Присутствующие выразили надежду, что в ближайшее время данный закон будет принят.

Депутат Госдумы И.И. Белеков принял активное участие в разработке проекта закона о федеральном *бюджете* на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

Всего при личном участии законодателя в 2017 году принято 8 законов на федеральном уровне.